

# “十艺节”，17市都有精彩活动

筹备工作昨全面启动，济南开幕，青岛闭幕

本报济南7月6日讯(记者 赵晓峰)今天上午，第十届中国艺术节山东省筹委会在济南举行第一次会议，全面启动“十艺节”筹备工作。省委副书记、省长姜大明出席会议并讲话，省委常委、宣传部长李群出席会议并宣布第十届中国艺术节山东省筹备委员会组成人员名单，副省长黄胜主持会议。

据悉，本届艺术节开幕式将在济南举办，闭幕式将在青岛举办。根据“十艺节”活动内容要求，拟在济南、青岛、淄博、烟台、潍坊举办“文华奖”全国新创作剧目评比演出，拟在东营、临沂、滨州、聊城举办社会文化“群星奖”评选活动，拟

在其他八个城市举办“文华表演奖”全国优秀演员比赛和“十艺节”专业艺术门类单项比赛，形成全省办节、全民参与的格局。

在演出场馆建设方面，由于举办“十艺节”对场馆设施要求较高，舞台演出活动需要50个以上剧场。目前，我省基本可用的剧场有15个，需维修改建的23个，需新建13个(其中有3个正在建设，7个已作了规划)。此外，还需要建设或改造一批用于艺术节“群星奖”评选活动的场馆，以及美术、书法、摄影等作品展览展评的场馆。其中，省城计划新建济南文化中心、儿童剧场，将省博物馆老馆改造为省美术馆。

姜大明强调，要把创新意识贯穿到“十艺节”筹办工作的全过程，加快文化体制改革，打造文化艺术精品，拓宽市场化运作渠道。要按照精干高效原则，抓紧建立健全筹办工作机制，确保艺术节各项筹办工作全面启动。要创造一批艺术精品，争取更多剧目参赛，着力打造反映时代精神、体现山东气派的精品力作，热情讴歌山东精神，展现山东风采。

要统筹改善公共文化设施，坚持把艺术节场馆建设改造与省、市、县、乡、村五级公共文化服务设施建设同步推进，为人民群众参与艺术节、享受艺术节创造有利条件，保障人民群众的文化权益。



安德鲁设计方案效果图

## 主场馆有了“模样”

济南文化中心设计方案出炉，年内开工

**方案解读**

安德鲁提供的设计方案中，巧妙地融合了济南的泉城特色。建筑群中央是中空的环形建筑，如同汩汩而出的泉水，其周边分布着八栋高低不同的建筑。三栋高层建筑线条流畅，立面呈弧状下垂，如泉柱喷涌。五栋相对较低的建筑既如舒展的荷花花瓣，又形似倒扣在地的贝壳。

本报济南7月6日讯(记者 赵丽) 近日，第十届中国艺术节主场馆——济南文化中心设计方案出炉，据悉，该项目年内开工建设。

按照规划，在京沪高铁济南西客站片区建设的济南市文化中心将成为“十艺节”的主场馆。济南文化中心包括6万平方米的大剧院、4万平方米的图书馆、1.5万平方米的美术馆、1.5万平方米的群众艺术馆以及2万平方米的公共配套设施。其中，大剧院将设1600座的歌剧院、1500座的音乐厅和500座的多功能厅等。

济南文化中心的设计方案从全球范围内进行征集，共有十套方案进入初选，进入最终评审阶段的方案有三套，其中设计师保罗·安德鲁的方案

胜出。记者了解到，有关方面将与保罗·安德鲁的设计团队做进一步沟通，进行优化、完善，为项目实施创造条件。

据悉，济南文化中心选址在槐荫区段店镇大饮马村，该位置是西客站核心景观轴和腊山景观带两条城市发展带的重要节点。据济南市西区投融资管理中心有关负责人介绍，济南文化中心年内开工，建设的主要内容包括大剧院、音乐厅、多功能剧场等，建设规模约7万平方米。项目建成后，将成为济南市的标志性建筑之一。

另据了解，近日，京沪高铁济南西客站片区会展中心效果图正式公布。根据计划，该会展中心将于年内开工，2013年竣工。

目前济南市已经有南部的济南舜耕国际会展中心和东部高新区的济南国际会展中心，西客站片区会展中心建成后，可形成三大会展中心鼎足而立的布局，为济南会展业发展提供更多的硬件设施。

## 南水北调山东段全线开工

鲁北地区将喝上长江水

据新华社济南7月6日电 南水北调东线一期鲁北段建设动员大会6日在山东德州大屯水库工程所在地召开，这标志着南水北调东线一期山东段进入全线开工、加快建设的新阶段。

据了解，鲁北段工程是南水北调东线一期工程的重要组成部分，是东线山东境内最后一个开

工的单项工程，主要建设内容包括小运河输水工程、七一·六五河输水工程、大屯水库蓄水工程和灌区影响处理工程四部分。鲁北段工程总投资43.42亿元，总工期两年半。

国务院南水北调办公室主任张基尧在大会上说，工程建成以后，将与正在建设中的东线穿黄工程衔接

接，构成南水北调东线输水大动脉，将长江水调至鲁北和河北、天津受水区。

根据国务院的规划，东线一期工程将于2013年建成通水，主要供水目标是解决调水线路沿线和胶东地区的城市及工业用水，改善淮北地区的农业供水条件，并为向河北、天津应急供水创造条件。

## 国家统计局长 齐鲁讲坛开讲

本报济南7月6日讯

7月6日，由省委宣传部、省委省直机关工委、省社科联、齐鲁晚报主办的齐鲁讲坛——省直机关学习型党组织建设系列讲座举行第二讲，邀请国家统计局局长马建堂作《关于当前我国宏观经济形势》的专题报告。

省委常委、省军区司令员谈文虎主持报告会。

马建堂在报告中深入分析了当前企稳向好的宏观经济形势，阐明了保持经济又好又快发展的有利因素和需要重点解决的突出问题，阐明了推动经济

平稳、持续、健康发展的有利因素和需要解决的突出问题，对贯彻落实科学发展观，实现经济社会又好又快发展提出了要求和建议。

谈文虎对马建堂应邀作专题报告表示感谢，要求各相关部门单位进一步加强学习，提高思想认识，更新学习理念，丰富学习载体，创新学习方法，不断提升服务经济文化强省建设的能力和水平。

省直机关有关部门、社科界、驻济高校师生代表约550人参加报告会。

中纪委等下发通知

## 严查滥用财政资金 搞形象政绩工程

新华社北京7月6日电

(记者 谭浩)中央纪委、监察部、财政部、国务院纠风办6月25日联合下发了《关于对党政机关举办庆典、研讨会、论坛活动开展清理摸底的通知》。

《通知》指出，这次清理摸底的庆典活动包括除国家法定节日外，以市(县)庆、校庆、公祭、城市建设、旅游景点、历史文化、特色物产等为名举办的庆祝活动；研讨会、论坛活动包括除本地区、本部门、本系统外，跨地区、跨系统、跨行业邀请人员参加，或邀请上级机关领导、国(境)外机构及知名人士参加的各类研讨交流活动。

《通知》强调，各地区各部门要把清理摸底的过程变成自查自纠的过程，以清理摸底工作推动活动的规范开展。举办庆典、研

讨会、论坛活动要坚持规模适度、数量适当、经费合规。对没有法律法规、中央和省(区、市)文件明确规定或者未经批准的活动，要立即停办；对没有纳入财政预算，要求基层、企业、群众出钱出物出工、以各种名目收费或以开展活动为由滥发钱物的，要坚决纠正；对滥用财政资金举办活动，搞形象工程或政绩工程，造成不良社会影响的，要严肃查处。各级纪检监察机关、财政部门和纠风办要密切配合，加强组织协调和监督检查，及时发现和解决问题，严格清理审核把关，确保清理摸底工作圆满完成。

据悉，清理摸底工作分为自查摸底、重点督察、汇总分析三个阶段，从2010年7月开始至11月结束。

## 学电力专业 到电厂工作 临沂电力学校 2010年招生

临沂电力学校是临沂市唯一一所培养发电专业人才的省级重点中专学校。2010年招收电厂热能动力工程、发电厂及电力系统、电气自动化技术、电力系统自动化等专业大专班和中专班。学生毕业后由学校负责推荐安置到各类电厂、供电等单位工作，人事局签发《就业报到证》，保证全部就业。另招收：1、电气专业五年一贯制大专班，招参加中考的应届初中生；2、汽车制造专业一汽定向班，毕业后到一汽青岛厂工作；3、电厂集控专业滨州定向班，毕业后到滨州魏桥创业集团发电厂工作；4、农业机械电气化专业，免学费；5、珠宝鉴定与工艺专业，毕业后从事珠宝鉴定、设计、制作等工作。应往届初、高中毕业生均可报名。

学校地址及乘车路线：临沂市兰山区临西九路与大山路交会处西侧(临沂汽车总站向西2公里，从临沂汽车总站或隆达客运换乘中心乘7路或29路公交车到校下车)。

电话：0539—8532618 8530909 2155126

联系人：克老师 宫老师

网址：[www.lydlzz.cn](http://www.lydlzz.cn)